



Вынесен обвинительный приговор в отношении 45-летнего жителя Тарусского района по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя Тарусского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2016 года инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Тарусский» на одной из автодорог города Тарусы был остановлен автомобиль «ВАЗ-2115» под управлением 45-летнего местного жителя, который совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения). Водитель, находясь в служебном автомобиле сотрудника ГИБДД, с целью избежать административного наказания за совершенное правонарушение, передал сотруднику полиции взятку в виде денег в сумме 5 тысяч рублей. Инспектор ДПС переданные ему в качестве взятки денежные средства не взял и о данном факте сообщил в дежурную часть полиции.

Органами предварительного следствия был проведён комплекс следственных мероприятий, в результате чего установлены все обстоятельства совершённого преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1033551>